



В рамках проведения благотворительной эстафеты «Неделя добра» воспитанники обособленного структурного подразделения м.р. Шенталинский ГКУ СО «Клявлинский СП «Надежда» посетили Шенталинский пансионат для ветеранов труда (дом – интернат для престарелых и инвалидов) с концертной программой, посвящённой Дню Победы.

Ребята рассказывали стихи, прозвучали песни военных лет, показали сценки, согласно тематике военных и послевоенных лет, что растрогало ветеранов до слёз. В зале царила доброжелательная, тёплая атмосфера. Ребята подарили бабушкам и дедушкам сувениры, изготовленные своими руками. Ветераны поблагодарили, пожелали детям мирного неба над головой, а сотрудники учреждения угостили воспитанников кашей с «полевой» кухни. Ребята с огромным аппетитом съели кашу на свежем воздухе, благодарили поваров.

А в день Победы воспитанники и сотрудники социального приюта приняли участие в Акции «Бессмертный полк», возлагали венок у обелиска Славы.

